



Kr. Sonnerup 5. april 2024

Kære SB-medlemmer

I inviteres hermed til SB-møde onsdag d. 06/03-24 kl. 17:00-19:00 i mødelokalet.

I er meget velkomne til at komme kl. 16:30 og forsyne jer fra vores lille buffet.

Vel mødt!

Rikke & Vibeke

DAGSORDEN TIL SB-MØDE

Til stede: Bitten, Camilla, Diana, Simon, Rikke, Vibeke, Anja, Sofie og Caroline

Afbud:

Forplejning: Rikke

Ordstyrer: Vibeke

Referent: Caroline

Punkt 1: 10 min.	Dagsorden: Rammesætning af mødet og godkendelse af referater.	Ansvarlig: Vibeke B: Alle
Referat af punkt 1: Referat bliver sendt til Anja og Anja sørge for at sende det ud til alle i bestyrelsen og ligge det op i Aula/hjemmeside. Opdatering af bestyrelsesmedlemslisten med mail og telefon nummer. Lisette skal spørges om adgange til at lægge referater op af et bestyrelsesmedlem		
Punkt 2: 10 min.	Dagsorden: Kan vi godkende og underskrive forretningsordenen?	Ansvarlig: B: Alle
Referat af punkt 2: Vi kan ikke godkende forretningsordenen, da den ikke er blevet sendt rundt til bestyrelsen. Vibeke videresender Anns tilrette forretningsordenens forslag. Punktet bliver skubbet til næste møde.		
Punkt 3: 45	Dagsorden: SB-principper –	Ansvarlig:

FIRKLØVERSKOLEN

Skolevang 1, 4060 Kirke Saaby

☎ 5117 5750

E-mail: firkloverskolen@lejre.dk

min.	Vi har her linket til principperne på Fjordskolen Hedevang i Roskilde, som på mange måder er en sammenlignelig skole med vores. Dette er blot til inspiration: https://hedevang.aula.dk/sites/hedevang.aula.dk/files/2022-10/Principper_oktober_2022.pdf	D: Alle
<p>Referat af punkt 3: Principperne er udvalgsarbejde i bestyrelsen. Mobbestrategi er lovpligtigt</p> <p>Vibeke laver et udkast for de 4 strategier inden påske og bestyrelsen arbejder videre med det. Diana, Rikke og Camilla arbejder med materialet og har deadline på færdigt produkt den 18/4.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mobbestrategi - Kommunikationsstrategi - Brug af mobil og sociale medier - Socialt samvær ”hvordan er man gode venner” <p>Vibeke sender ud hvad en pakke af principper kan indeholde.</p>		
Punkt 4: 20 min.	Dagsorden: Evaluering af fælles forældremøde	Ansvarlig: D: Alle
<p>Referat af punkt 4: Det var godt Morten stillede sig op, men nu skal vi se fremad. Morten kunne godt have svaret bedre på spørgsmål, han fik ikke rundet spørgsmålene ordentlig af, og han endte med ikke at få beroligede de berørte forældre. Det var godt at forældrene havde mulighed for at komme til orde. Det har givet mere ro på samarbejdet mellem skole og forældre. Morten og Sara nåede ikke helt i mål med at beskrive den kommende undersøgelse. Vi skulle have taget referat, til forældre der ikke kunne deltage. De forbereder spørgsmål fra bestyrelsen skulle have været delt ud til forældre. Man kunne måske have haft tilmelding, så kunne vi have været i mødelokalet. Morten var glad for at mødet blev afholdt. Vibeke inviter Sara med til et af de kommende bestyrelsesmøder, for at få en status på den igangværende undersøgelse. Alle bestyrelsesmedlemmer læser brevet og hvis der er punkter man ønsker genbesøgt tager man det med til næste møde så vi skal have et punkt til dette på næste møde.</p>		
Punkt 5: 25 min.	Dagsorden: Orientering fra: <ul style="list-style-type: none"> • LU • Ledelsen – herunder foreløbig budgetreducering 	Ansvarlig: O: Caroline/Sofie O: Vibeke
<p>Referat af punkt 5: Der er ved at blive undersøgt hvilke muligheder der er for at få støjreduktion i indskoling og udskoling. SFO tilbud til elever kommer på dagsorden på et senere tidspunkt.</p>		

FIRKLØVERSKOLEN

Skolevang 1, 4060 Kirke Saaby


☎ 5117 5750

E-mail: firkloverskolen@lejre.dk

Punkt 6: 5 min.	Dagsorden: EVT. Busser	Ansvarlig: Alle
Referat af punkt 6: VBT- det er kommunen er betaler og visitere Vibeke undersøger hvilken gratis skolebus det er der køre og hvor køre den hen.		

FIRKLØVERSKOLEN

Skolevang 1, 4060 Kirke Saaby

 5117 5750

E-mail: firkloverskolen@lejre.dk